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令和２年度 第３回 横浜市地域包括支援センター運営協議会 議事要旨 
 

日 時 令和３年３月 25 日（木）午後３時 05 分から午後３時 30 分まで 

場 所 横浜市役所 18 階 みなと１・２・３会議室 

出席者 山﨑会長、小倉委員、小林委員、佐藤委員、杉山委員、谷村委員、辻委員、

長場委員、中村（香）委員、中村（美）委員、西田委員、柳井委員、 

山岸委員、山口委員、山田（真）委員、吉田委員      （16 名） 

欠席者 小園委員、山田（初）委員、延命委員、武安委員      （４名） 

開催形態 公開（傍聴者２名） 

議題 地域包括支援センターの新規設置等について 

報告 地域包括支援センターの公正・中立性の確保について 

決定事項 緑区、中区、金沢区及び泉区の地域包括支援センター圏域の変更等につい

て、了承を得た。 

 

議題 地域包括支援センターの新規設置等について 

事務局 資料説明 資料１ 地域包括支援センターの新規設置等について 

西田委員  ５年ごとの地域ケアプラザ指定管理者選定において、指定管理者変更による

地域包括支援センター運営法人変更が今回１か所あるとのことだが、職員交代

などにより、利用者に混乱がないか。 

事務局  指定管理者変更の際には、引継期間を１か月設けており、３月の１か月間は

変更後の法人が当該地域ケアプラザに入り、引継を行っている。また、法人か

らは、職員の一部は新法人の職員として地域ケアプラザに残ると聞いている。 

報告 地域包括支援センターの公正・中立性の確保について 

事務局 資料説明 資料２ 地域包括支援センターの公正・中立性の確保について 

谷村委員  条件に該当した施設の対応状況について「問題がないことを確認した」との

ことだが、ご相談者に確認したのではなく、施設に聞いたということか。また、

このアンケートは毎年度実施しているものか。 

事務局 

 

無記名のアンケート調査であることから、ご相談者に確認することができな

いため、施設に確認しているものである。また、このアンケートは、毎年度同時

期に実施している。 

山岸委員 「ハートページ」とは何か。 

事務局 

 

 介護保険制度の説明を行っている冊子で、サービスの種類や費用、助成制度

等を記載している。エリアごとに地域包括支援センターやサービス事業所の一

覧も掲載しており、この中からサービス事業所を選べるようになっている。 

佐藤委員  ご自身でケアマネジャーを希望しても、ケアマネジャーの事業所の方で受け

入れられない、ということはないか。 

事務局 

 

 横浜市内のケアマネジャーは約３千数百名が登録している。各事業所が横の

連携をとって、利用が滞ることのないようにしている。 

 


